

1 Αυγούστου 2018

## Μητέρα προειδοποιεί να μην περπατάμε ξυπόλυτοι στην άμμο -Περιγράφει τι συνέβη στον γιο της

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Μια δυσάρεστη έκπληξη περίμενε μια μητέρα με τον γιο της που πήγαν στη

θάλασσα και έπαιξαν με την άμμο σε παραλία της Φλόριντα.

Όπως φαίνεται στις φωτογραφίες που δημοσίευσε στο Facebook η Kelli Mulhollen Dumas, ο 17χρονος γιος της Michael, γέμισε παρασιτικά σκουλίκια στα πόδια με αποτέλεσμα να κριθεί απαραίτητο να πάρει αντιβίωση.

Όταν μητέρα και γιος επέστρεψαν από την παραλία, ο 17χρονος ένιωσε έντονο πόνο στα πόδια του, τα οποία είχαν αρχίσει να πρήζονται και να βγάζουν εξανθήματα και φουσκάλες.

Παρόλο που το περπάτημα στην άμμο επιτρέπει να έρθουμε σε επαφή με τη φύση, οι ειδικοί τονίζουν ότι η άμμος δεν είναι ιδιαίτερα φιλική προς το δέρμα μας.

Η βάδιση με γυμνά πόδια στην άμμο και τα παιχνίδια σε αυτήν δυστυχώς κάνει περισσότερο κακό παρά καλό στο δέρμα, σημειώνουν.

Εκτός το ότι υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού από αντικείμενα που ενδεχομένως κρύβονται στην άμμο, το πιο σημαντικό είναι πως υπάρχει κίνδυνος μόλυνσης από κάθε είδους ιό, βακτήριο, παράσιτο και μύκητα.

Όπως εξηγούν οι ειδικοί αυτό είναι πιθανότερο στα σημεία όπου υπάρχει λύση της συνέχειας του δέρματος, δηλαδή κάποια μικρή αμυχή ή εκδορά.

Ο 17χρονος Michael είχε σκάψει μέσα στην άμμο και είχε μπει μέσα για να βγάλει αστείες φωτογραφίες η μητέρα του. Πού να το περίμενε ότι τα παιχνίδια στην παραλία θα κατέληγαν στο νοσοκομείο.

Οι γιατροί διέγνωσαν ότι είχε μολυνθεί από *Iantra migrans*, ένα είδος παράσιτου που εντοπίζεται στα έντερα.

Τα σημάδια στα πόδια του δεν θα φύγουν ποτέ εντελώς και ο 17χρονος Michael θα πρέπει να περιποιείται τα τραύματά του με αλοιφές τρεις φορές την ημέρα για ένα μήνα ακόμα.

Δείτε τις σοκαριστικές φωτογραφίες:



Η μητέρα προειδοποιεί τους γονείς να φορούν παπούτσια θαλάσσης στα μικρά τους παιδιά ώστε να προφυλάσσονται από μικρόβια και παράσιτα που υπάρχουν στην άμμο.

Αποφάσισε να μοιραστεί την ιστορία της μέσω Facebook, σε μία προσπάθεια να ενημερώσει όλους για τους κινδύνους των παρασίτων.

Πηγή: [bovary.gr](http://bovary.gr)